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Kiitos vastaajille!
89 vastausta, kyselyn sai 368 -> vastausprosentti 24 %

Yrityksen koko Jäsenyys

77,5 %

6,7 %

25,8 %

2,2 %

6,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Kemianteol l isuus ry

Kumiteol l isuus ry

Muoviteol l isuus ry

Kosmeti ikka- ja Hygieniateol l isuus ry

Ympäristöteol l isuus- ja palvelut YTP ry

Kaikk i vastaajat (KA:1.77, Hajonta:1.18) (Vastauksia:89)
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Yrityksen tilanne juuri nyt
− Tilanne normaali 34 %, hyvä tai erittäin hyvä 49 %, huono tai erittäin huono 17 %
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Yrityksen tilanne 6 kk päästä 
− Tilanne normaali 33 %, Hyvä tai erittäin hyvä 60 %, huono 7 %
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Arvio koronaviruksen vaikutuksesta yrityksenne liikevaihtoon 

vuonna 2021 verrattuna vuoteen 2020?
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Arvio yrityksenne kannattavuuden muutoksesta vuonna 

2021 verrattuna vuoteen 2020
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Kuinka merkittävästi raaka-aineiden ja komponenttien 
saatavuus haittaa liiketoimintaanne?
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Kuinka merkittävästi raaka-aineiden ja komponenttien 
hinnannousu haittaa liiketoimintaanne?
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Miten arvioit yrityksenne tuotannollisen toimintaa 
Suomessa? (2 vuoden kuluessa)
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Miten arvioit yrityksenne investointien määrää Suomeen? 
(2 vuoden kuluessa)
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Miten arvioit yrityksenne tutkimus- ja 
tuotekehitystoimintaa Suomessa? (2 vuoden kuluessa)
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Koronatukea on saanut 16 % Kemianteollisuuden 

jäsenyrityksistä

63,6 %

36,4 %

36,4 %
45,10%

54,90%

Saanut tukea

kyllä ei

Hakenut tukea
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Arvio yrityksenne henkilöstömäärän muutoksesta Suomessa 
2021 verrattuna vuoteen 2019? 
Huom! vertailuvuotena 2019, eli tilanne ennen koronaa

43,0 %

33,7 %

23,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Pysyy ennallaan

Kasvaa

Pienenee

Kaikk i vastaajat (KA:1.8, Hajonta:0.79) (Vastauksia:86)
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Käynnissä tai odotettavissa 
lomautuksia

Kyllä Ei

Onko yrityksessänne käynnissä tai odotettavissa 
lomautuksia?

Jos kyllä, johtuvatko lomautukset
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Miten korona-aika vaikuttaa sen jälkeiseen toimistotyön 
tekemiseen yrityksessänne?

47,7 %

58,0 %

10,2 %

55,7 %

20,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Toimisto on meil le jatkossa ensis i jainen työn tekemisen paikka

Työn tekemisen paikka määräytyy jatkossa työtehtävän ja t i lanteen 
mukaan

Toimit i lojen koko pienenee

Matkustamisen määrä jää pysyväst i  koronaa alemmalle tasol le

Joustavista työn tekemisen mahdoll isuuksista tulee meil le 
k i lpai luetu

Kaikk i vastaajat (KA:2.7, Hajonta:1.39) (Vastauksia:88)
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Miten arvioit yrityksenne mahdollisuuksia ottaa opiskelijoita 
työssäoppimis- ja harjoittelujaksoille seuraavan vuoden 
aikana?

72,4 %

18,4 %

9,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Pysyy samalla tasol la kuin ennen pandemiaa

Kasvaa

Pienenee

Kaikk i vastaajat (KA:1.37, Hajonta:0.65) (Vastauksia:87)
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Mitä mieltä olette tutkimus- ja kehittämistoiminnasta 

Suomessa?

56,3 %

46,0 %

28,7 %

9,2 %

46,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Mikäl i  tutk imus- ja kehit tämismenoista vois i tehdä 
nykyis tä suurempia verovähennyksiä, tämä l isäis i TKI -
toimintaamme

Suomen tulee tavoitel la tutk imus - ja 
kehit tämismenojen kasvua 4 prosentt i in suhteessa 
BKT:hen vuoteen 2030 mennessä (vuonna 2019 2,8 %)

Tutk imus- ja kehit tämismenojen l isäys pitäis i  
ensis i jaisest i  suunnata soveltavaan tutk imukseen 
(Business Finland)

Tutk imus- ja kehit tämistoiminnan kasvu tulee 
tarvit taessa rahoit taa valt ion l isälainal la .

Suomi on yr i tysten tutk imus- ja kehit tämistoiminnal le 
hyvä ympäristö

Kaikk i vastaajat (KA:2.69, Hajonta:1.55) (Vastauksia:87)
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Kuinka merkittävästi valtionvarainministeriön kaavailema 
dieselveron nosto (vaiheittainen nosto yhteensä 37 senttiä litralta) 
haittaisi liiketoimintaanne?

9,0 %

47,2 %

15,7 %

25,8 %

2,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Ei vaikutusta

Vaikuttaa jonk in verran

Vaikuttaa pal jon

Vaikuttaa er i t täin pal jon

En osaa arvioida

Kaikk i vastaajat (KA:2.65, Hajonta:1.03) (Vastauksia:89)
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Mitä päätöksiä hallituksen tulisi tehdä syyskuun 
budjettiriihessä? 
Eniten mainintoja saaneet aihesanat
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”Julkisen talouden tasapainottaminen 

kululeikkauksilla on ainoa 

mahdollisuus. Veroasteen nosto -

millä muotoa tahansa - on käyty 

loppuun.
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“Päätöksiä jotka vaikuttavat 

välillisesti työpaikkojen 

lisääntymiseen ja yritysten määrän 

kasvuun.

“Työntekemisen tulisi olla kaikissa 

tilanteissa kannattavaa.
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